
 

 
 

 

 

 

 

Të dashur prindër dhe kujdestarë ligjorë, 

 

kemi kënaqësinë t’ju prezantojmë konceptin tonë aktual të OGS-së dhe t’ju ofrojmë një pasqyrë të plotë 

të përditshmërisë sonë pedagogjike. OGS-ja jonë e sheh veten si një hapësirë të besueshme mësimi dhe 

jete, ku fëmijët ndihen të sigurt, mbështeten në mënyrë individuale dhe mund të zhvillojnë më tej 

personalitetin e tyre. 

 

Kohët e mësimit në kuadër të klasës 

Kohët e mësimit zhvillohen sërish nga tani e tutje në kuadër të klasës. Kjo do të thotë konkretisht se fëmijët 

i kalojnë kohët e mësimit në klasat e tyre përkatëse, së bashku me klasën e vet. Kohët e mësimit 

shoqërohen bashkërisht nga stafi i OGS-së si dhe nga orët mësimore të mësuesve që janë në dispozicion. 

Kjo bashkëpunim i ngushtë mundëson që përmbajtjet e mësimit, metodat e punës dhe kërkesat të 

harmonizohen në mënyrë optimale dhe fëmijët të mbështeten në mënyrë të synuar. Gjithashtu, kemi 

kënaqësinë t’ju njoftojmë se koha e mësimit ofrohet sërish edhe të hënave. Kështu, në të ardhmen, kohët 

e mësimit do të zhvillohen katër ditë në javë: të hënën, të martën, të mërkurën dhe të enjten. 

 

Vakte të përbashkëta në struktura të qëndrueshme 

Dreka e përbashkët është një pjesë e qëndrueshme dhe e rëndësishme e përditshmërisë sonë në OGS. 

Fëmijët shkojnë për të ngrënë sipas niveleve, në grupe të mbyllura, dhe shoqërohen nga personat e tyre 

përkatës të referencës së nivelit. 

 

Oferta të larmishme klubesh (AG) dhe projekte 

Një veçori e veçantë e OGS-së sonë është programi i larmishëm i ofertave të klubeve. Këto orientohen 

sipas interesave të fëmijëve dhe nxisin në mënyrë të synuar kompetencat e tyre në fusha të ndryshme si 

lëvizja, kreativiteti, muzika, të mësuarit social, relaksimi, kërkimi dhe përvojat me natyrën. 

 

Kujdes gjatë pushimeve – i besueshëm dhe i larmishëm 

Edhe gjatë pushimeve ofrojmë një kujdes të besueshëm, i cili orientohet sipas nevojave të fëmijëve dhe 

familjeve. Kujdesi ynë gjatë pushimeve është i larmishëm dhe u ofron fëmijëve mundësinë ta kalojnë 

kohën e lirë nga shkolla në mënyrë kuptimplote dhe me kënaqësi. Aktualisht, ofrojmë kujdes gjatë 

pushimeve në javët vijuese: javën e parë të pushimeve të vjeshtës, javën e parë të pushimeve të 

Pashkëve si dhe tre javët e para të pushimeve verore. 

 

Bashkëpunim i ngushtë me prindërit 

Ne i kushtojmë rëndësi një komunikimi të hapur, transparent dhe të bazuar në besim. 

 

Për pyetje, shqetësime apo edhe për mbështetje – për shembull gjatë plotësimit të dokumenteve për 

Jobcenter-in ose për programin “Arsimi dhe Pjesëmarrja (BuT)” / mbulimin e kostove për drekën në OGS 

– jemi gjithmonë në dispozicionin tuaj. Ju lutemi, mos hezitoni të na kontaktoni. 

 

Nëse aktualisht po mendoni ta regjistroni fëmijën tuaj në OGS, do të gëzohemi për kontaktin tuaj. Fëmija 

juaj ka gjithashtu mundësinë të caktojë një ditë vëzhgimi (hospitimi) dhe të njihet me përditshmërinë tonë 

në OGS. 

 

Gëzohemi për një bashkëpunim të mirë dhe për mundësinë t’i shoqërojmë fëmijët tuaj në rrugëtimin e 

tyre. 

 

Me përshëndetje të përzemërta, 

 

Suna Özkan, Svenja Kessler si dhe i gjithë ekipi i OGS Wesseling 
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